

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CE) n° 600/94 de la Comisión, de 17 de marzo de 1994, por el que se fija el pago compensatorio a los productores no profesionales de semillas de girasol en España y Portugal para la campaña de 1994/95

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 76 de 18 de marzo de 1994)

En la página 18, en el artículo 3, en la letra a):

en lugar de: «... en el apartado 3 del artículo 2 ...»;

léase: «... en el apartado 4 del artículo 2 ...».
